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Istn. przyłącze wody 
DZ 60 stal

proj. zawór antyskażeniowy
typ EA DN 50 kołnierzowy 

Istn. zestaw wodomierzowy

proj. zawór antyskażeniowy

typ EA DN 40 gwintowany 
proj. zawór pierwszeństwa
DN 40 gwintowany 

DN 50 stal 

DN 50 stal 

DN 50 stal 

Istn. część instalacji p.poż 
zasilająca parter do przepięcia

DN 50 stal 

DN 50 stal 

DN 50 stal  p
od sufite

m

DN 50 stal  pod sufitem

DN 32 stal 

DN 32 stal  p
od sufite

m

DN 32 stal  pod sufitem

DN 32 stal 

Zawór elektromagnetyczny 
DN 15 typ NC
połączyć ze spłuczką 
miski ustępowej

DN 15 stal  p
od sufite

m przelew

1,35m

źródło zasilania stanowi istniejące przyłącze wodociągowe

wymagane parametry pracy źródła:

Hmin. = 0,3 MPa (min. ciśnienie dyspozycyjne na przyłączu wody),
Qmin = 2,0 dm³/s (min. wydajność),

Tmin. = 1godz. (min. czas pracy),

Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa 

przedszkola gminnego

dz. nr 57 obr. Kokoszkowy, gm Starogard Gd. 
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LEGENDA:

projektowane przewody instalacji wody zimnej - stalowe

projektowane przewody instalacji p.poż - stalowe

Przejścia rurociągów stalowych przez ściany i stropy oddzieleń 
pożarowych uszczelnić przeciwpożarowo za pomocą ogniochronnej 

masy szpachlowej - zastosowane rozwiązania powinny posiadać 
odporność ogniową równą co najmniej odporności ogniowej przegrody, 

aktualną aprobatę techniczną oraz certyfikat CNBOP, przejścia 
przewodów  z rur plastikowych palnych o średnicach powyżej 32 mm 

wykonać za pomocą kołnierzy ,obejm ogniochronnych Dn 32 – 250/ 
posiadających odporność ogniową równą co najmniej odporności 
ogniowej przegrody, aktualną aprobatę techniczną oraz certyfikat 

CNBOP, - izolacje cieplne rurociągów  należy wykonać w sposób 
zapewniający nierozprzestrzenianie ognia,


